

PV du Bureau

Réunion du 23 août 2018 à 18h30–District du Jura

Présents : Mrs Didier BUATOIS, Denis JACQUES, Jean-Louis MONNOT, Michel SORNAY, Nicolas THABARD et Alain BOUVIER

Excusé : M. Didier VINCENT

Entretien avec M. Philippe ROUSSEAU :

Un entretien a eu lieu entre les Membres du Bureau et M. Philippe ROUSSEAU (FC La Joux) pour éclaircissement de divers points.

Commissions :

1. Actualisation des commissions :
 - a. Nouvelles dispositions concernant la commission Jeunes avec création d'un POLE de DEVELOPPEMENT des PRATIQUES avec 4 axes : Foot Animation ; jeunes (U13 à U18) ; Foot Diversifié et Foot Féminin. Nicolas THABARD étant le président de ce Pôle. De nouveaux membres vont intégrer ce Pôle.
 - b. Les dernières attributions des responsabilités des commissions seront faites lors du prochain CD pour validation définitive des commissions
2. Discipline : le règlement Fair Play ne sera pas modifié malgré l'apparition du carton blanc (année transitoire). Des dispositions seront prises pour faire apparaître les cartons blancs avec la FMI (comme en Ligue).
3. CDA :
 - a. Prise de connaissance du RI et de son annexe. Ce RI devra être validé lors du prochain CD (quelques modifications étant proposées)
 - b. Liste des observateurs : à valider lors du prochain CD
 - c. Le District prendra des dispositions pour fournir des cartons blancs aux arbitres.

CNDS (rappel) :

1. L'opération des « Coupons Foot » saison 2018-19 sera reconduite grâce à l'aide de M. Patrick EBEL pour une valeur de 6450 euros. (idem à 2017-18). Les clubs seront informés (attribution par ordre d'arrivée).
2. Une opération « achats mutualisés » pour une valeur de 12000 euros sera mise en place mais le matériel sera ciblé (étude en cours).

Assemblée Générale :

La date est actée (2 novembre en soirée). La salle du Carcom a été retenue.

AG électorale : 5 membres à élire dont une femme et le médecin.

Validation du statut financier suite aux modifications votées lors de l'AG du 30 juin à Ney. Le Bureau s'interroge sur la pertinence de ce statut. Une étude pour réunir toutes les informations financières dans un seul document : « Dispositions financières » qui regrouperaient les données du statut financier, le tableau des pénalités, le tableau des amendes et autres documents tels que frais de déplacements ... est à la charge du Trésorier Didier Buatois.

Groupes Jeunes et Seniors :

1. Jeunes
 - a) Validation des groupes U18 D1, U15 D1 et U13 D1 (ces groupes ayant été composés selon le nouveau règlement jeunes). Les clubs ont été informés.
 - b) Validation des groupes U18 D2 et U15 D2. Les clubs seront informés.
 - c) Report des engagements : concernant les U13, jusqu'au 2 septembre, dernier délai, pour effectuer les engagements uniquement par le biais de Footclub (1^{ère} journée le 15.09). - Concernant les U11, jusqu'au 9 septembre, dernier délai, pour effectuer les engagements uniquement par le biais de Footclub (Rentrée le 15.09 – 1^{ère} journée le 22.09).
2. Seniors :
 - a. Validation des poules de D4 avec 37 équipes : 3 poules de 9 et une poule de 10 (en plaine)
 - b. Le club de Neublans est déclaré en inactivité totale à compter du 30 juillet. Rappel le club de Morez avait opté de ne pas inscrire d'équipes seniors cette saison.
 - c. Ententes : 2 demandes à valider lors du prochain CD à savoir : Andelot OC/AndelotVannoz et Molay/Choisey
3. Modification horaires : modifications à faire via Footclubs

Finances :

1. Facturations :
 - a. N° 2 : OK
 - b. N° 3 : envoi de lettres de rappel en recommandé. A ce jour 3 clubs ne sont pas en règle (PSDC, GJ Petite Montagne et Vaux les Saint-Claude)
2. Point sur exercice 2017-18 : devrait être légèrement bénéficiaire suite aux actions entreprises (réduction des charges).
3. Une réunion commission des finances est prévue le 24-08 (demain)
4. Décision d'octroyer une aide à SOS racisme pour la journée organisée en juin et où le District n'a pas participé « physiquement », malgré son engagement.

Annuaire:

Le nombre de partenaires trouvés par les membres du CD est en constante baisse ce qui conduit à un coût de revient de plus en plus important pour le District, donc pour les clubs. Devant ce fait et dans des conditions compliquées pour les finances il est acté d'abandonner l'annuaire. Une alternative sera proposée (étude en cours) via le site.

Informations du Président :

1. La journée de remise de diplômes aux éducateurs (25-08) est annulée : peu de participants (12/29)
2. La Ligue va organiser des séances de formation « délocalisées » au district : 6 séances de planifiées cependant la première ne pourra pas avoir lieu au District car prévue le 8-09 journée des responsables des écoles de foot. Les séances prévues par module de 4 heures : (Mobiliser et animer une équipe ; Accompagner une équipe U6 à U11 ; Optimiser les ressources financières de son club ; Découvrir la méthodologie d'un projet ; Construire et promouvoir un projet et développer son aisance orale)
3. Le Président fait part des changements faits au sein de l'AFAF (nouveau bureau)

Licences :

En attente de l'effet Coupe du Monde !!! Enregistrements en retrait par rapport à la saison passée : 3522 licences au lieu de 3787 et 2017-18 était en retrait par rapport à 2016-17. Baisse de toutes les catégories hormis les dirigeantes et les U12-13 F ... La baisse en % est de : 7 %

Prochain CD : 3-09-2018 à 18H30

Prochain Bureau : à définir

Le Président,

Michel SORNAYAlain BOUVIER

Le secrétaire de séance,